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INFORMAȚ II DESPRE MARCA COMERCIALĂ SAU MARCA DE SERVICII 

Numele produsului ș i companiei menț ionate în prezentul document pot fi mărci comerciale ș i/sau mărci 

de servicii ale proprietarilor lor. Absenț a unei mărci comerciale sau a unei mărci de servicii din această listă 

nu constituie o renunț are la drepturile privind mărcile comerciale sau alte proprietăț i intelectuale ale 

companiei Inspired Entertainment, Inc. în ceea ce priveș te marca comercială sau marca de servicii 

respectivă. 

DECLARAȚ IE PRIVIND CONFIDENȚ IALITATEA: 

Informaț iile din prezentul document sunt destinate exclusiv expunerii.  Niciun fel de informaț ii din prezentul 

document nu trebuie să fie interpretate ca o ofertă sau o promisiune privind materialele din prezentul 

document, nici ca un acord de contractare sau acordare a unei autorizaț ii ori ca o aluzie la un transfer de 

drepturi. Toate condiț iile din prezentul document fac obiectul unei modificări la discreț ia companiei 

Inspired Entertainment, Inc. Copierea, distribuirea, transferul sau orice alt fel de reproducere a acestor 

documente sau informaț ii din prezentul document este interzisă în mod expres, cu excepț ia cazului în care 

o astfel de activitate este permisă în mod expres de către un reprezentant autorizat al companiei Inspired 

Entertainment, Inc. 
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1 Introducere 
 

Lucky Fish Finder este jucat pe o grilă de 5x5, în care un jucător selectează bule pentru a dezvălui 

premii. 

2 Cum se joacă 

Selectează numărul de cizme de pe grilă apăsând săgețile de lângă imaginea unei cizme. 

Selectează butonul „SCHIMBĂ MIZA” pentru a mări sau a micșora valoarea mizei. 

3 Regulile jocului 
 

Dă clic pe o bulă pentru a dezvălui un pește sau o cizmă. 

Fiecare pește pe care îl dezvălui îți crește premiul. 

După fiecare alegere reușită, poți alege o altă bulă dacă mai ai alegeri rămase sau poți încasa. 

Dacă dezvălui o cizmă, vei pierde toți banii acumulați și jocul se termină. 

Poți alege să ai 1, 2, 3, 5, 7, 10 sau 15 cizme pe grilă. 

Alegerea mai multor cizme înseamnă premii mai mari. 

 

Câștigurile vor fi adăugate imediat în contul tău. 

Dacă pierzi jocul, vei pierde suma mizată. 
 

4  Informaț ii generale 
 Recuperarea jocului 

În cazul unei întreruperi/terminări neașteptate a unui joc pe bani reali, jocul va reveni la ultima stare 

cunoscută. 

 Informaț ii privind randamentul 

Jocul respectă toate reglementările și standardele tehnice pertinente ale Comisiei pentru Jocuri de 

Noroc din Gibraltar, Comisiei pentru Jocuri de Noroc din Malta și Comisiei pentru Jocuri de Noroc 

din Marea Britanie. 

Șansele tale de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași. Acest lucru reflectă 

randamentul teoretic la un număr foarte mare de jocuri, pe o perioadă lungă de timp. 

Orice combinație de câștiguri într-un singur joc este limitată la 250.000,00 £ și nu va depăși această 

sumă. Este posibil ca această limită să nu poată fi atinsă într-un singur joc din fiecare configurație 

de miză.  

Acest joc a fost testat în mod independent în ceea ce privește corectitudinea.  

 

Randamentul așteptat pentru joc este între 93,60 % și 96,96 %.  
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Disfuncționalitățile anulează toate plățile și jocurile. 

Copyright © Inspired Entertainment Incorporated 2007-2023 

Se aplică începând cu data de: 02/02/2023 


